

únor 2020
zdarma do schránky

DOLNOKRALOVICKÝ OBČASNÍK



Dolní Kralovice
Vraždovy Lhotice
Střítež
Martinice
Zahrádčice

Vydává Obec Dolní Kralovice



Letošní zima nepřeje zimním radovánkám. V minulých letech alespoň na pár týdnů zamrzlá plocha na Lábu umožnila bruslení, ale letos na začátku února takto lákala možná jen otužilce ke koupání.

Zima, jak ji známe z Ladových obrázků a na jakou mnozí z nás s láskou vzpomínají ne a ne přijít. Sáňky a bobry děti už zřejmě jen tak nevytáhnou a to, jak se balí koule na sněhuláka, si nezkusí. Silný vítr a občasné deště se sněhem jsou typickými projevy letošní zimy. A když do toho stoupnou teploty nad 10°C a zasvítlí sluníčko, radši bychom, aby bylo už jaro a ne takováhle zima.

Přejme si, aby alespoň letošní léto bylo létem a v Lábu bylo tolik čisté vody, jako je nyní.

Obec Dolní Kralovice Vás srdečně zve na
SPOLEČENSKÝ

7. března 2020
od 20:00

Bohatá tombola, předtančení

PLES

hraje kapela

UNISONO



Vážení spoluobčané,

letošní zima o sobě dala vědět prakticky pouze svým datováním v kalendáři a nyní se zdá, že na dveře začíná trochu předčasně klepat jaro. Zda se absence zimního počasí stane v našich krajích tradicí související s dlouhodobým oteplováním, nebo zda se jedná o mimořádný výkyv počasí, to uvidíme v letech příštích.

V dnešním úvodním slově se budu věnovat dvěma tématům, k nimž jsem v poslední době zaznamenal dotazy či reakce občanů a která považuji za velmi důležitá.

Tím prvním tématem je péče o veřejnou zeleň v obci. Zde je třeba rozlišit péči o zeleň v místní části Dolní Kralovice, kde byly stromy a keře vysazeny prakticky najednou zhruba v letech 1970-1975, a dále na péči o zeleň v ostatních místních částech (Vražďovy Lhotice, Střítež, Zahrádčice, Martinice), kde se jedná zejména o stromy ze starších výsadeb. U stromů ze starších výsadeb chceme postupně pomoci bezpečnostních, tvarovacích a redukčních řezů tvarovat koruny tak, aby stromy představovaly minimální nebezpečí pro bezpečnost a zdraví občanů a také jejich sídel. V první fázi chceme prořezat stromy, jejichž rozlehlé a neudržované koruny jsou nějakým způsobem nebezpečné či ohrožující. Příkladem takového zásahu je ořez stromů u kapličky ve Stříteži, který proběhl v minulém roce. Stromy, které z hlediska své polohy představují jen minimální riziko, zůstanou bez zásahu, případně pouze na základě upozornění občanů provedeme bezpečnostní řez odstraněním suchých větví. Je třeba si uvědomit, že každá jednou výrazně tvarovaná koruna bude vyžadovat již neustálou údržbu a tedy i vynaložené náklady... Dřeviny rostoucí v bezprostřední blízkosti budov ovšem bude výhledově nutné tvarovat. Stromy, které vykazují špatný zdravotní stav (schnoucí, vyhnílé, naklánějící se apod.) je pak v rámci prevence fatálních následků nutné odstranit a nahradit je ve spolupráci s osadními výbory novou výsadbou. Je třeba mít na paměti, že situace se neustále vyvíjí a může se změnit prakticky s každým extrémně silným větrem či bouří.

V místní části Dolní Kralovice je situace odlišná. Nachází se zde velké množství stromů (zejména lip a javorů) ve stáří cca 50let, které byly vysazeny často v bezprostřední blízkosti sídel a veřejných budov. Jedná se o stromy, které v dospělosti kolem věku 100let dorůstají výšky 25m a více a mají značně rozlehlé koruny. Například na návších starých vesnic se historicky nacházely v množství několika kusů a umístěny bývaly velmi citlivě s ohledem na bezpečnost osob i jejich majetku. Pak zde mohly růst i několik staletí a žádné závažné ohrožení pro občany nepředstavovaly.

Není naším cílem stromy postupně ve velkém kácet, ale tvarovacími a redukčními řezy je udržovat tak, aby byla minimalizována rizika z existence těchto stromů plynoucí. I v místní části Dolní Kralovice se budeme snažit co největší počet stromů, které jsou v dostatečné vzdálenosti od budov a představují jen malé nebezpečí, ponechat víceméně bez zásahů. Pokáceny budou pouze stromy v havarijním stavu nebo bezprostředně výrazně ohrožující bezpečnost občanů či jejich majetku. Co je důležité říci - postupně bude probíhat obnova zeleně formou vhodných druhů či kultivarů dřevin tak, aby byly upřednostňovány druhy pomalu rostoucí, dosahující v dospělosti výšky do cca 10-15m a nevyžadující zásadní investice do údržby. Zároveň chceme zachovat určitý jednotný estetický koncept obnovy zeleně, vycházející z konceptu stávající vysazené zeleně na náměstí. Příkladem je připravovaná nová výsadba u parkoviště za obecním úřadem (u posilovny), kde byly nedávno odstraněny nevhodné a přerostlé lesní dřeviny a obnova zeleně bude provedena na jaře 2020 ve zmíněném duchu.

Věřím, že Vy jako občané nezbytnost úprav obecní zeleně pochopíte a budete je tolerovat, přestože je plně docení až další generace obyvatel všech místních částí Dolních Kralovic.

Druhým tématem je současné dění v naší škole. Všichni víme, že období let 2017-18 přineslo ve škole poněkud neklidnou atmosféru, související s konkursem na nové vedení školy a s následnými změnami, které s výměnou vedení školy

souvisely. Tyto změny a některé další kroky nového vedení školy znamenaly rozdělení jak personálu školy tak více či méně zaangažovaných občanů na různé názorově blízké skupiny, resp. tábory, které byly a dodnes jsou přesvědčeny o své pravdě v těchto nanejvýš komplikovaných záležitostech. Jisté je, že jakákoliv změna vedení instituce je vždy potenciálním zdrojem diskuse a co bylo pro instituci „dobře nebo špatně“ prověří až čas. Domnívám se, že v průběhu roku 2019 se vedení školy ve spolupráci s obcí jako zřizovatelem podařilo situaci ve škole z hlediska názorových výměn mezi jednotlivými tábory příznivců či odpůrců všeho možného stabilizovat a zklidnit. V současné době ale cítím snahu některých již v minulosti zaangažovaných občanů vracet se k záležitostem a kauzám již rozhodnutým, které nelze vzít zpět.

Toto přehrabávání se ve starých záležitostech let 2017-18 dnes již nemůže ničemu pomoci. Jsem přesvědčený o tom, že za starými bolístkami či křivkami je nyní třeba udělat tlustou čáru a dívat se dopředu, do budoucna. Pokud mají někteří z Vás občanů potřebu neustále se vracet ke starým a dnes již neaktuálním událostem, využijte prosím k této debatě napříště přednostně jinou platformu, než je Dolnokralovický občasník. Spektrum Vašich názorů na školu je zajisté velice široké a rozmanité a kapacita našeho občasníku je omezená... V zájmu mém jako starosty i v zájmu obce jako zřizovatele je škola stabilizovaná, personálně i ekonomicky kvalitně zajištěná, s dobrou pověstí v obci i mimo ní, fungující na profesionální úrovni bez potřeby praní špinavého prádla na veřejnosti. Máme jednu z nejhezčích a nejlépe vybavených škol v širokém okolí, což je nepochybnitelnou zásluhou minulého vedení obce stejně jako minulého i současného vedení školy, protože většina modernizačních stavebních úprav ve škole probíhala mezi lety 2010-2019 a tyto úpravy probíhají dodnes. Je třeba si uvědomit, že za posledních 20, 30, 40... let se školství jako obor radikálně proměnilo z hlediska angažovanosti rodičů, postavení žáků i pravomocí učitelů. Co bylo možné a přípustné kdysi, to je zcela nemyšlitelné dnes.

Společně tedy pracujeme na tom, abychom naší moderní a krásnou školu v dlouhodobém horizontu dokázali naplnit odpovídajícím obsahem z hlediska pedagogické práce učitelů i z hlediska příjemného a přátelského prostředí pro učitele i pro žáky. O žáky tady totiž jde především. Podstatné kroky k tomuto cíli můžeme udělat už v letošním roce, na který připadá 50. výročí založení dolnokralovické školy.

Petr Košťál,
starosta obce

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Placení psů - upozorňujeme majitele psů na povinnost zaplacení poplatku ze psů. Poplatek je splatný do konce března každého roku. Za jednoho psa platí majitel roční poplatek 80,-(30,- osamělý důchodce), za každého dalšího 200,-.

Odkup palivového dřeva - Obec Dolní Kralovice nabízí možnost odkupu palivového dřeva (smrk). Cena dohodou dle konkrétních podmínek. Kontakt: ing. Petr Chvalkovský, tel. 724 524 213

DOLNOKRALOVICKÝ OBČASNÍK,

vydává: Obec Dolní Kralovice, IČO 00231711, náklad 500 výtisků zdarma, místo distribuce – obec Dolní Kralovice a její části, povoleno pod číslem MKČRE10765. Odpovědný redaktor- redakční rada. Sazba, grafická úprava a tisk Obec Dolní Kralovice, fotografie autoři článků a archiv (není-li uvedeno jinak). Podepsané příspěvky nemusí odpovídat stanoviskům redakce a redakce má právo krátiť příspěvky a upravovat je.

Kontakt : tel. 317 856 223; novakova@dolni-kralovice.cz.

Blahopřání k životním jubileím zveřejňujeme na základě podnětu a souhlasu oslavence.

Uzávěrka dalšího čísla 27.3.2020

Příspěvky došlé po uzávěrce nebudou zveřejněny

Usnesení ze schůze ZO Dolní Kralovice dne 30.12.2019 Usnesení č. ZO-5/2019

ZO bere na vědomí:

1. Zprávu o plnění usnesení minulého zasedání zastupitelstva obce dne 4.11.2019 a jednání rady obce v období od posledního zasedání ZO.
2. Zprávu kontrolního výboru o provedeném auditu v ZŠ a MŠ Dolní Kralovice s výsledkem „bez zjištěných závad“.
3. Informaci ředitelky školy Mgr. Julie Adamcové o činnosti školy v roce 2019.
4. Poděkování pí. Marie Končelové za spolupráci a podporu obce při fungování pracovního-výtvarného kroužku dětí a klubu seniorů, které vede.
5. Požadavek na bohatší a jednobarevnou vánoční výzdobu v obci.
6. Informaci p. Josefa Dvořáka o činnosti bytové komise.

ZO schvaluje:

1. Zapisovatelkou Zdenou Peškovou.
2. Ověřovateli zápisu Ing. Romana Nekolu a Antonína Navrátila.
3. Návrhovou komisi ve složení: Ing. Jakub Holba, Jaromír Mareš, Ing. Radka Pitliaková.
4. Program schůze dle návrhu uvedeného na pozvánce doplněný o bod projednání koupě pozemku p.č. 5 v k.ú. Vraždivy Lhotice.
5. Rozpočet Obce Dolní Kralovice na rok 2020 upravený proti zveřejněnému návrhu v příjmové položce 4112 na částku 662,7 tis. Kč a u výdajů odd. a par. 36,39 na částku 2.859,7 tis. Kč, tj. o částku 9.700,-Kč (navýšení dotace na státní správu). Celková výše příjmů a výdajů pro rok 2020 bude 34.479,7 tis.Kč.
6. Rozpočtové opatření č. 5/2019, které je přílohou č. 1 tohoto zápisu.
7. Konání zasedání ZO v termínu do 20.1.2020 s účastí zástupců firmy MUBEA k vyjasnění situace ohledně jejich žádosti o souhlas zřízení práva provést stavbu na pozemcích ve vlastnictví Obce Dolní Kralovice.
8. Výsledek výběrového řízení na akci „Výstavba kanalizace a ČOV Dolní Kralovice – Střítež“ zajišťované firmou Letida s.r.o. a pověřuje starostu obce podepsáním smlouvy o dílo s vítězem výběrového řízení firmou Vodak Humpolec s.r.o. (vítězná nabídka ve výši 12.269.050,-Kč bez DPH) za předpokladu splnění všech zákonných náležitostí průběhu výběrového řízení. Realizace akce je podmíněna získáním dotace.
9. Záměr koupě pozemku p.č. 255/25 o výměře 122 m² v k.ú. Dolní Kralovice (v části Střítež) ve vlastnictví státu s právem hospodaření pro Lesy ČR s.p. do vlastnictví obce a pověřuje starostu obce dalším jednáním.
10. Bezúplatný převod pozemků p.č. 408/8, 408/9 a 429/2 o celkové výměře 1 194 m² v katastrálním území Vraždivy Lhotice ve vlastnictví Středočeského kraje (Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace) směnou za pozemek p.č. 408/6 o výměře 254 m² v k.ú. Vraždivy Lhotice ve vlastnictví Obce Dolní Kralovice v souladu se zveřejněným záměrem.
11. Směnu pozemků p.č. 1710/4 a 1898/74 o celkové výměře 263 m² v k.ú. Dolní Kralovice ve vlastnictví firmy Dolnokralovická stavební s.r.o. za pozemek p.č. 1706/3 o

výměře 140 m² v k.ú. Dolní Kralovice ve vlastnictví Obce Dolní Kralovice dle zveřejněného záměru. Rozdíl v celkové výměře mezi směnovanými pozemky (123 m²) bude kompenzován za cenu obvyklou, tj. 50,-Kč/m².

12. Zápis ze členské schůze LDO Ledeč nad Sázavou ze dne 28.11.2019 včetně členskou schůzi schváleného dodatku pachtovní smlouvy, kterým se s ohledem na kalamitní kůrovcovou situaci dočasně ruší minimální výše ročně vypláceného nájemného 8.000,-Kč na 1 členský podíl.
 13. Přílohu č. 27 k Dodatku č. 5 ke Smlouvě o shromažďování, úpravě a rozvodu vody a odvádění a čištění odpadních vod mezi společností VODAK Humpolec s.r.o. a Obcí Dolní Kralovice, kterou se stanovuje cena vodného a stočného pro období od 1.1.2020 v celkové výši 82,-Kč/m³ včetně DPH (vodné 46,-Kč/m³ včetně DPH a stočné 36,-Kč/m³ včetně DPH), a dále Přílohu č. 28 k Dodatku č. 5 k téže smlouvě, která stanovuje cenu za provozování vodovodu a kanalizace v roce 2020 ve výši 1.229.088,-Kč+DPH.
 14. Koupí pozemku p.č. 5 o výměře 891 m² v k.ú. Vraždivy Lhotice ve vlastnictví státu (příslušnost hospodařit – Státní pozemkový úřad) do vlastnictví Obce Dolní Kralovice a pověřuje starostu obce dalším jednáním v této věci.
 15. Nákup defibrilátoru AED dle cenové nabídky předložené firmou OMS-MEDI s.r.o. ve výši 48.158,-Kč včetně DPH.
 16. Uspořádání ohňostroje v částech Dolní Kralovice, Střítež a Zahrádky 31.12.2019 – 1.1.2020.
- ZO neschvaluje:**
- Zřízení práva provést stavbu „ Výrobní areál na adrese Dolní Kralovice č.p.150, změna stavby- výrobní objekt A, přístavba brusírný včetně odstranění 1/2 zastřešení manipulační plochy“ na pozemcích ve vlastnictví Obce Dolní Kralovice p.č. st.763 (zastavěná plocha a nádvoří), st.652 (zastavěná plocha a nádvoří) a 1918/1 (ostatní plocha) v k.ú. Dolní Kralovice pro stavebníka - firmu Mubea Transmission Components s.r.o., IČ 27959015 dle zveřejněného záměru.

Výpis z usnesení ze schůze ZO Dolní Kralovice dne 15.1.2020 Usnesení č. ZO-1/2020

ZO bere na vědomí:

1. Zprávu o plnění usnesení minulého zasedání zastupitelstva obce dne 30.12.2019.
2. Informaci o termínu rozparcelování nových pozemků na výstavbu rodinných domů v lokalitě Na chmelnici a následném vybudování inženýrských sítí.
3. Informaci o plánované výstavbě ČOV a kanalizace a současně vodovodního přivaděče v obci Střítež.
4. Informaci o pokračování v rezervaci bytu pro zubního lékaře.
5. Informaci o hospodaření restaurace Želivka v roce 2019.
6. Informaci o dokončení rekonstrukce rozhlasu v budově ZŠ a MŠ Dolní Kralovice.
7. Informaci o kamerovém systému v obci.
8. Informaci o dokončení plánovaných chodníků v obci.

9. Informaci o nebezpečném stavu zábradlí u výpusti rybníka u ČOV v Dolních Kralovicích.

10. Požadavek na opravu osvětlení chodníku k firmě MUBEA.

ZO schvaluje:

1. Zapisovatelkou Zdenou Peškovou.
 2. Ověřovateli zápisu Oldřicha Bíma a Michala Janečka.
 3. Návrhovou komisi ve složení: Jana Koubková, Antonín Navrátil, Miroslav Nekola.
 4. Program schůze dle návrhu uvedeného na pozvánce doplněný o body:
 - Projednání žádosti SRPDS při ZŠ Dolní Kralovice, z.s. o bezplatný pronájem sálu dne 2.2.2020.
 - Projednání žádosti o přeschválení žádosti o odkup parcely p.č. 1876/111 v k.ú. Dolní Kralovice.
 - Projednání prodloužení termínu uzavření kupní smlouvy včetně uhrazení kupní ceny u již schválených prodejů parcel p.č. 1876/111 a p.č. 1876/112 v k.ú. Dolní Kralovice na termín do 31.8.2020.
 - 5. Zřízení práva provést stavbu „ Výrobní areál na adrese Dolní Kralovice č.p.150, změna stavby- výrobní objekt A, přístavba brusírný včetně odstranění 1/2 zastřešení manipulační plochy“ na pozemcích ve vlastnictví Obce Dolní Kralovice p.č. st. 763 (zastavěná plocha a nádvoří), st. 652 (zastavěná plocha a nádvoří) a 1918/1 (ostatní plocha) v k.ú. Dolní Kralovice pro stavebníka - firmu Mubea Transmission Components s.r.o., IČ 27959015 dle zveřejněného záměru za těchto podmínek:
 - v záležitostech týkajících se finančního vyrovnání této investice pro případ výpovědi nájemní smlouvy jednou ze smluvních stran budou dodrženy stejné podmínky, jaké byly se stavebníkem dohodnuty pro výpočet vyrovnání investic realizovaných ve výrobním areálu
- k datu 31.12.2019 (např. „Autokláv 1“, „Autokláv 2“ a „Budova B“), přičemž smlouva o finančním vyrovnání investice bude uzavřena nejpozději do dne podání žádosti o kolaudaci stavby
- podmínkou podání žádosti o stavební povolení předmětné stavby je prodloužení nájemní smlouvy na pronájem Výrobní areál na adrese Dolní Kralovice č.p.150 mezi firmou MUBEA a Obcí Dolní Kralovice na dalších 5 let s zletou opcí na nájem, resp. pronájem pro obě smluvní strany na dobu po ukončení platnosti stávající nájemní smlouvy (v případě využití opce za stejných smluvních podmínek)
 - výše částky k finančnímu vyrovnání bude ponížena o odhadní cenu demolované části stávajícího objektu v souladu s projektovou dokumentací
 - při řádném ukončení nájemní smlouvy uplynutím sjednané doby nájmu dle stávající nebo následně nájemní smlouvy se stanoví následující režim úhrady zůstatku částky finančního vyrovnání investic (přístavba brusírný) takto:
 - po ukončení nájmu uplynutím sjednané doby nájmu dle změny (prodloužení) nájemní smlouvy po 5ti letech s zletou opcí uhradí 50% zůstatkové částky pro finanční vyrovnání firma MUBEA a 50% obec
 - po ukončení nájmu uplynutím sjednané doby nájmu dle změny (prodloužení) nájemní

smlouvy do 10ti let ode dne prodloužení stávající nájemní smlouvy uhradí 30% zůstatkové částky pro finanční vyrovnání firma MUBEA a 70% obec

- po ukončení nájmu uplynutím sjednané doby nájmu dle změny (prodloužení) nájemní smlouvy v době nad 10 let ode dne prodloužení stávající nájemní smlouvy uhradí 100% zůstatkové částky pro finanční vyrovnání obec

- finanční vyrovnání za ostatní již dříve realizované investice ve výrobním areálu k datu 31. 12. 2019, tedy s výjimkou přístavby brusirny, při řádném ukončení nájemní smlouvy uplynutím sjednané doby nájmu dle stávající nájemní smlouvy se stanoví následující režim úhrady zůstatku částky finančního vyrovnání:

- po ukončení nájmu do 10ti let ode dne prodloužení stávající nájemní smlouvy

uhradí 20% zůstatkové částky pro finanční vyrovnání investic firma MUBEA a 80% obec

- po ukončení nájmu v době nad 10 let ode dne prodloužení stávající nájemní smlouvy uhradí 100% zůstatkové částky pro finanční vyrovnání investic obec

6. Smlouvu o svozu směsného komunálního odpadu č. SKO-39/2020 na rok 2020 mezi firmou Technické služby Vlašim s.r.o. a Obcí Dolní Kralovice a současně odsouhlasilo navržené doplnění ceny za skládkovné (uložení odpadu) pro právnické osoby (podnikatele) v obci ve stejné výši, jako v roce 2019.

7. Smlouvu o svozu tříděného odpadu č. TRO-7/2020 na rok 2020 mezi firmou Technické služby Vlašim s.r.o. a Obcí Dolní Kralovice.

8. Smlouvu o svozu směsného plastu

a bioodpadu č. SPB-19/2020 na rok 2020 mezi firmou Technické služby Vlašim s.r.o. a Obcí Dolní Kralovice.

9. Žádost SRPDS při ZŠ Dolní Kralovice, z.s. o bezplatný pronájem společenského sálu v Dolních Kralovicích dne 2.2.2020 za účelem pořádání dětského karnevalu.

10. Na základě předložené žádosti pana M. N. a paní M. M. změnu Usnesení ZO-4/2019 v bodě 10 ve věci prodeje parcely p.č. 1876/111 v k.ú. Dolní Kralovice v tom smyslu, že kupujícími zmíněné parcely budou pan M. N. a paní M. M..

11. Prodloužení termínu uzavření kupní smlouvy včetně uhrazení kupní ceny u již schválených prodejů parcel p.č. 1876/111 (Usnesení ZO-4/2019 bod 10) a p.č. 1876/112 (Usnesení ZO-4/2019 bod 11) v k.ú. Dolní Kralovice na termín do 31.8.2020.

RADA OBCE

Zápis ze schůze RADY ZO Dolní Kralovice dne 22.1.2020 Usnesení č. R-1/2020

1. Rada ZO neschvaluje uzavření Smlouvy o dílo s uchazečem s podanou druhou nejvýhodnější nabídkou v pořadí ve výběrovém řízení na akci „Výstavba ČOV kanalizace Dolní Kralovice- Střítež“.

2. Rada ZO schvaluje zrušení výběrového řízení na akci „Výstavba ČOV a kanalizace Dolní Kralovice- Střítež“ podle zákona o zadávání veřejných zakázek č.134/2016 Sb., § 127, písm. d).

3. Rada ZO projednala možnost vypsaní nového výběrového řízení na akci „Výstavba ČOV a kanalizace Dolní Kralovice-Střítež“ až po rozhodnutí ve věci obdržení dotace na tuto akci. V této věci bude rozhodnuto na některém z příštích zasedání Rady ZO.

4. Rada ZO schvaluje žádost Římskokatolické farnosti Kéblov o pořádání plesu ve společenském sále v Dolních Kralovicích dne 24.1.2020 ve smyslu znění podané žádosti.

Zápis ze schůze RADY ZO Dolní Kralovice dne 28.1.2020 Usnesení č. R-2/2020

1. Rada ZO bere na vědomí informaci nájemce o havárii toalet v budově A v areálu pronajatém firmě Mubea. Toalety i kanalizace jsou nefunkční a havárii je nutné co nejdříve odstranit.

2. Rada ZO schvaluje nabídku firmy Dolnokralovická stavební, s.r.o. na odstranění havarijního stavu nevyhovujících toalet v budově A v pronajatém areálu firmě Mubea ve výši maximálně 352.761,-Kč bez DPH, termín odstranění havárie nejpozději do 31.3.2020.

3. Rada ZO bere na vědomí Protokol o vyhodnocení spotřeby síranu železitého na ČOV Dolní Kralovice v roce 2019 a schvaluje proplacení z něj provozovateli ČOV firmě Vodak Humpolec, s.r.o..

4. Rada ZO schvaluje žádost ZŠ a MŠ Dolní Kralovice o zakoupení nábytku na dovybavení přírodovědné učebny dle předložené nabídky za 14.722,- Kč vč. DPH (dovybavení nábytkem není hrazeno z provozní dotace).

5. Rada ZO schvaluje přijetí daru od O2 Czech republic a.s., IČ 60193336 pro ZŠ a MŠ Dolní Kralovice, IČ 47084464 v hodnotě 13.640,-Kč pro účely realizace aktivit v rámci programu Chytrá škola dle uzavřené darovací smlouvy.

6. Rada ZO bere na vědomí informaci ředitelky ZŠ a MŠ Dolní Kralovice o úpravě pracovní náplně vedoucí učitelky MŠ ve smyslu Usnesení R-21/2019, bod 2.

7. Rada ZO schvaluje Smlouvu o pronájmu veřejných prostranství pro účely zajištění programu poutových slavností v obci mezi Obcí Dolní Kralovice a panem Františkem Helferem, IČ 60214627 na roky 2021-2023.

8. Rada ZO schvaluje Žádost o dotaci ve výši 5.000,-Kč pro žadatele TJ Sokol Dolní Kralovice, z.s. na finanční zajištění účasti fotbalového oddílu mladších žáků na turnaji v Německu.

9. Rada ZO schvaluje finanční příspěvek pro Spolek diabetiků Vlašim, jehož členy jsou občané naší obce, na činnost v roce 2020 ve výši 2000,- Kč dle předložené žádosti.

10. Rada ZO schvaluje příspěvek na pořádání maturitního plesu pro Střední uměleckoprůmyslovou školu v Jihlavě-Heleníně ve výši 1000,-Kč.

11. Rada ZO schvaluje žádost o finanční příspěvek na podporu činnosti organizace RUAH o.p.s., zajišťující domácí hospicovou, zdravotní a sociální péči v regionu ve výši 5000,-Kč na rok 2020.

12. Rada ZO neschvaluje žádost Obce Bublava o finanční příspěvek do veřejné sbírky na pomoc Obci Bublava.

13. Rada ZO bere na vědomí žádost o odkoupení stavební parcely žadatele R. P., bytem Dolní Kralovice.

14. Rada ZO schvaluje Dodatek č.1 ke Smlouvě o zpětném odběru použitého rostlinného oleje mezi Obcí Dolní Kralovice a firmou Černošlávka oil,

IČ 16539184.

15. Rada ZO schvaluje finanční vypořádání provozovatelské smlouvy s firmou Vodak Humpolec, s.r.o. k Dodatku č. 5 Smlouvy ve výši doplatku 53.762,-Kč + DPH za rok 2019.

16. Rada ZO schvaluje pořádání plesu SDH Dolní Kralovice ve společenském sále v Dolních Kralovicích dne 15.2.2020 a souhlasí s odpuštěním nájemného. SDH uhradí pouze náklady na energie.

Zápis ze schůze RADY ZO Dolní Kralovice dne 24.2.2020 Usnesení č. R-3/2020

1. Rada ZO schvaluje kritéria pro přijímání dětí do MŠ Dolní Kralovice s tím, že přednostně budou přijímány děti s trvalým bydlištěm ve společném obvodu spádové školy do naplnění kapacity MŠ.

2. Rada ZO schvaluje pronájem prostor bývalé České spořitelny o výměře 98,6 m2 dle zveřejněného záměru na dobu od 1.3.2020 do 31.12.2020 za nájemné 300,-Kč za 1m2 /rok pronajaté plochy + DPH panu P. V., bytem Vraždovy Lhotice.

3. Rada ZO schvaluje žádost o dotaci pro TJ Sokol Dolní Kralovice ve výši 7.000,-Kč na pronájem ledové plochy na rok 2020 pro oddíl HC Dolní Kralovice.

4. Rada ZO schvaluje Dohodu o zániku předkupního práva a potvrzení o zániku zástavního práva, zřízeného na základě kupní smlouvy ze dne 21.9.1995 na zde uvedené pozemky ve vlastnictví manželů J. V. a J. V. oba bytem Dolní Kralovice.

5. Rada ZO bere na vědomí Žádost o vyjádření ke stavbě pana Jiřího Šturce z firmy Roman Petrus, které se týká akce „Martinice u Dolních Kralovic-kNN, NN-č.p.36“ ve věci napojení na distribuční síť v majetku ČEZ Distribuce, a.s.. RZO dále pověřuje starostu obce dalším jednáním se žadatelem ve věci úpravy předloženého projektu s ohledem na další plánované akce na dotčeném místě.

6. Rada ZO bere na vědomí informaci o možnosti odkupu pozemku p.č. 653 (orná půda) o výměře 13 761 m² v k.ú. Bezděkov u Dolních Kralovic ve vlastnictví Zemko Kozlí, a.s.. Na pozemku se reálně nachází lesní porost stáří cca 50 let, částečně napadený kůrovcem. RZO pověřuje starostu obce dalším jednáním s vlastníkem pozemku ve věci podmínek případné koupě. Pozemek bezprostředně navazuje na lesní pozemky ve vlastnictví Obce Dolní Kralovice a jeho budoucí koupě a následný převod do LPF je vhodný z hlediska zajištění přístupu k sousedním obecním lesům.

7. Rada ZO bere na vědomí žádost paní K. H., bytem Praha, o odkup části obecních pozemků v k.ú. Martinice. Žádost bude předána osadnímu výboru místní části Martinice k posouzení.

8. Rada ZO schvaluje žádost našeho občana pana M. P. o sponzorský dar na dokončení renovace historického

autobusu ve výši 5.000,- Kč. Záměrem žadatele je využívat renovovaný autobus m.j. při slavnostních příležitostech, týkajících se naší obce. Podmínkou schválení příspěvku je, aby byl autobus využit zmíněným způsobem minimálně při 5 slavnostních příležitostech týkajících se obce. V opačném případě žadatel vrátí příspěvek v plné výši.

9. Rada ZO schvaluje žádost o uspořádání plesu SDH Strítěž dne 29.2.2020 v kulturním domě ve Strítěži.

10. Rada ZO schvaluje žádost o uspořádání Společenského plesu Obce Dolní Kralovice dne 7.3.2020 ve společenském sále v Dolních Kralovicích.

11. Rada ZO schvaluje žádost o uspořádání plesu MS Stráž Loket dne 7.3.2020 v kulturním domě ve Strítěži. Zároveň RZO upozorňuje případně žadatele, že v příštích letech podobným žádostem v termínech, které kolidují s akcemi pořádanými obcí, nebude

vyhověno.

12. Rada ZO schvaluje Rozpočtové opatření číslo 1 – navýšení výdajů pro rok 2020 na krizové řízení oddíl/paragraf/položka/ 5213 5903 o 10.000,-Kč.

13. Rada ZO schvaluje opravu havárie střechy na ZŠ a MŠ Dolní Kralovice v části školní jídelna a v části tělocvična. Opravy budou řešeny jako pojistná událost (poškození silným větrem), úhrnná výše oprav je cca 200.000,- Kč dle nabídky firmy I.S.POL-izolace, s.r.o., s tím, že opravy budou provedeny neprodleně.

14. Rada ZO schvaluje opravu havárie střechy na budově č.p. 4 Dolních Kralovicích. Opravy budou řešeny jako pojistná událost (poškození silným větrem), předpokládaná výše oprav je cca 20.000,-Kč, s tím, že opravy budou provedeny neprodleně dle nabídky firmy Dolnokralovická stavební s.r.o..

TÉMA

Čtyřicet dní do Velikonoc

Předvelikonoční půst je dlouhý. Začíná druhý den po masopustu. Půst neznamená jen omezení potravin. Podle církevního výkladu se lidé postí a vzdávají přepychu, protože si připomínají čtyřicet dnů, které Ježíš strávil na poušti, jedl jen prostou stravu. Půst existoval ale už od pravěku. Na konci zimy lidem nezbývalo moc zásob, jedli převážně zbytky. Byly to polévky, kaše, sušené plody, placky a chléb. Církev připojila pravidelné postní pátky. Později přibyla do jídelníčku další jídla - rybí maso, luštěniny, brambory. Počátek půstu je Popeleční středa. Kněz dělal věřícím na čele křížek z popele, který se získával



Foto z FCB: Masopustní průvod Šetějovice- Dolní Rápotice

spálením posvěcených kočiček schovaných z minulého roku. Podle toho se tento den nazývá. Oltář byl zakryt fialovým plátnem.

V dlouhém postním čtyřicetidenním období měly z hlediska lidových zvyků význam především neděle. Každá se označovala jinak a bylo jich šest. První byla "černá", nebo "liščí" - hospodyně se oblékaly do černého a věšely dětem na strom preclíky s tím, že je tam pro ně nechala liška. Jedla se pučálka, podle postního jídla vařeného z luštěnin. Druhá neděle byla "pražná". Pražmo bylo nedozrálé obilí, upražené na pánvi. Třetí neděle byla "kýchavá". Věřilo se, že kolikrát toho dne kdo kýchne, tolik let bude žít. Čtvrtá neděle byla "družbadlná". Tento den se uvolňovala přísná postní pravidla, lidé se mohli pobavit. Pátá neděle byla "smrtná". Velikonoce se blížily a v kostelích se zahalovaly kříže. Název neděle je odvozen od starého zvyku- vynášení "Smrti". Nebylo to všude, někde se "smrt" vynášela v jiný den. Šestá, poslední neděle, byla "květná". Nesla se ve znamení Kristova vjezdu do Jeruzaléma. Obyvatelé jej tehdy vítali s palmovými ratolestmi. U nás tuto funkci převzaly větvičky jívny nebo jiných stromů, které se daly v kostele posvětit a tím nabyly v očích lidu magickou moc. Chránily dům, pole, zabraňovaly nemocem. Zastrkávaly se za obrázky,

krovy, dveře i okna a ponechávaly se tam celý rok. Nosily se do polí, chlévů a stájí, aby zajistily úrodu a zdraví zvířat. Květná neděle byla také jedním ze dnů, kdy se vynášela smrt. Po květné neděli a celém postním období nastávají Velikonoce.

Z různých materiálů vybrala Marie Končelová

BAZAR JARO LÉTO

sezónního (především dětského) oblečení, obuvi, doplňků, hraček, sportovních potřeb a jiného zboží (na 1 osobu do 50 kusů)

Příjem a prodej zboží:

23. a 24. března 9.00–16.00

Prodej zboží:

25. a 26. března 9.00–16.00

Výdej neprodaného zboží:

30. března 9.00–13.00

POUŤ 2020
Dolní Kralovice
27.-28.6.

MIMO JINÉ SE MŮŽETE TĚŠIT NA KAPELY:

Sebranka
ABBA REVIVAL
LIKE - IT
Motorband
Loretta
... A SUPER POUŤOVÉ
ATRAKCE!

K naší škole

V posledním, tedy předvánočním, vydání Dolnokralovického občasníku jsem v rubrice Kultura a volný čas narazila na dílko s názvem „Vánoční bajka“, pod nímž je podepsán Tomáš Bárta s kolektivem. Že tu nejde o Vánoce, ale o invektivu, jsem pochopila okamžitě. To, že autoři miní zaútočit na školu a její nynější vedení jsem si ujasnila, až když jsem byla uvedena do obrazu informací, že to je reakce „vykoledovaná“ textem paní Buškové, kterým současná školní ekonomka přispěla do podzimního čísla obecního periodika a v němž píše o své pozitivní zkušenosti s naší školou, kde se jí dobře pracuje. Tuto její troulalost tedy pan Bárta a spol. shledali neslychanou drzostí a kontrovali.

Něco mi také napovědělo už samotné jméno autora, ve kterém jsem identifikovala jednu z nejviditelnějších tváří petiční akce z konce školního roku 2017/2018 (spoluautory pouze tipuji, ale nemyslím, že by se moje tipy příliš míjely se skutečností). Připomněla jsem si tak události kolem rozvázání pracovního poměru s paní učitelkou Mgr. Petrou Drápelovou. Aféra v naší obci dosud nevídaná - děti a rodiče spontánně brání nejlepší učitelku proti zlovůli ředitelky. Každý, kdo se o věc zajímal, případně se v ní angažoval, má jistě své názory, stanoviska a vzpomínky. Já jsem se tehdy rozhodně odmítla ztotožnit s proklamacemi odpůrců vedení školy a stylem, kterým kampaň proti Mgr. Adamcové, respektive drtivě většině pedagogického sboru, vedli. Nejvíce mne tenkrát rozčílilo to, že podněcovatelé akce zcela bez zábran a dobrého vkusu využili pro své záměry žáky.

Veřejně se obvykle neprojevují, ale za těchto okolností jsem neváhala dát své stanovisko jasně najevo a osobně podpořit nevybíravě atakované vedení školy i učitelský sbor. Nebyla jsem ostatně sama, což mne velmi potěšilo. Zdůraznit musím také to, že paní ředitelka Adamcová se ke svým podřízeným, kteří se proti ní a kolegům v oné kauze postavili, čímž podle mne projeví naprostý deficit charakteru, zachovala velmi velkoryse. Ostatně tehdejší starosta obce pan A. Bašta postup paní ředitelky jasně zhodnotil jako odpovídající jejím kompetencím a zdůraznil její pravomoc i odpovědnost za takové kroky.

Nemohu také nevzpomenout to, že výše zmíněné personální změny předcházely i jiné odchody, různě motivované, třeba i iniciované podněty z venku. Školu museli opustit i opravdu velmi oblíbení učitelé. A překvapivě žádné petice, žádné rozhořčení veřejnosti, žádné bajky.

Protože mne dění ve škole jako bývalou žákyni i jako občanku Dolních Kralovic zajímá a záleží mi velmi na její reputaci v obci i širším okolí, dovoluji si i se zkušenostmi matky žákyně, která naši školu opustila teprve v minulém školním roce, podělit se s Vámi o svoje hodnocení.

Mgr. Julie Adamcová, kterou jsem již v době před jejím jmenováním do funkce ředitelky považovala za výbornou učitelku jazyků a výraznou posilu sboru, převzala vedení školy na konci školního roku 2016/2017 po osmiletém působení Mgr. Jaroslava Kosprda, který školu prakticky ze dne na den opustil a už se v ní nikdy neukázal. Možná vědom si stavu, v jakém ji své nástupkyni zanechává. Troufám si tvrdit, že latku, kterou jako porevoluční ředitelé pánové Ptáček a Roučka nastavili, svým výkonem Mgr. Kosprd bohužel ani zdaleka neatakoval. Personální změny i jiné změny poměrů ve škole za jeho působení na mne nepůsobily pozitivním dojmem a často jsem je považovala za nešťastné. Mnohokrát jsem se divila, nechápala, nevěřila, dokonce i vztekala nad „produkty“ vzdělávací práce některých pedagogů. Možná jsem se měla už tehdy sverit na obecním úřadě. Ale to jsem ještě nevěděla, že to je to pravé místo, kde by si měl rodič na učitele, případně ředitele, postěžovat.

Opravdu bych se velmi divila, kdyby velká část pracovníků školy neměla v té době poněkud jiné představy o tom, jak by měla být škola vedena, co by jí jako instituci prospělo a co jí naopak škodí. Nikdy jsem ale za těchto osm let neslyšela nic o průvodech stěžovatelů z řad zaměstnanců či rodičů na obecním úřadě, jak se stalo místním folklórem v poslední době. Nikdy jsem také nezaznamenala jakoukoli neloajalitu z řad sboru k řediteli či jím přivedeným novým kolegům, byť na škole jako učitelka nadále působila konkurentka Mgr. Kosprda

z výběrového řízení i ti, kteří by ji v pozici ředitelky viděli mnohem raději.

A protože i Mgr. Adamcová měla ve výběrovém řízení konkurentku - kolegyni, která svou „klubovou“ příslušnost jasně demonstrovala už tehdy na začátku prázdnin v sále našeho kina, bylo mi jasné, že tady veškerá loajalita končí a nová ředitelka bude muset projít peklem.

Nepochybuji o tom, že řídit třeba jen venkovskou základní školu je dnes, kdy tato zařízení personálně značně nabobtnala (přidružení mateřských škol, asistenti pedagogů, družiny, školní kluby, školní stravování, úklid, správa budov ...), kdy se na práci s dětmi, ale i jejich rodiči klade celé spektrum dříve těžko představitelných nároků, kdy se zvyšuje zodpovědnost za bezpečí dětí, vlastní vzdělávání nevyjímaje, je mimořádně těžký úkol. Pokud se k tomu ještě přidají soustavné ataky stále stejného rukopisu a kostlivci ve skříni, musí to být i pro odborně vybaveného, odhodlaného a statečného člověka vyčerpávající a demotivující. Přesto chci věřit, že paní ředitelka ve své funkci vytrvá a že najde dost podpory jak mezi svými podřízenými, tak i mimo školu.

Za dva roky, které za jejího vedením strávila ve škole moje dcera, jsem nabyla dojmu, že se věci hýbou správným směrem. Zaznamenala jsem mnoho pozitivního ve výuce (v některých předmětech doslova zásadní obrat k lepšímu) i v mimoškolních aktivitách. Sbor byl doplněn o renomované učitele. Proto se před nasedáním na tendenci a osobně zabarvené odsudky nejprve zajímáme o názory pedagogických autorit, o hodnocení učitelů institucemi, které jsou k tomu kompetentní, o výsledky kralovických žáků v přijímacích řízeních na střední školy, o účast a výsledky v soutěžích vědomostních i sportovních. Starejme se o to, jak jsou děti pro vzdělání učitelé motivované a jak se o jednotlivé předměty zajímají, jestli je to ve škole baví, jaký mají přístup k povinnostem a práci ve škole vůbec. Nakonec i o to, co opravdu vědí a znají. To je totiž vizitka školy. A já se nebojím tvrdit, že v tomto ohledu škola pod vedením Mgr. Adamcové obstojí. Pokud ne, pak budou všechny klady i případné zápory jejího působení zohledněny v dalších výběrových řízeních, která budou jistě vedena nepoliticky a s důrazem na vzdělávací funkci školy.

Veďme diskusi o kralovické škole a školství formálně i neformálně, třeba i na stránkách obecního tisku, ale s jistou dávkou sebereflexe a schopností potlačit vlastní frustrace i ega. Rozlišujeme, k čemu je ta která instituce zřízena a co je ve vztahu ke škole jejím úkolem, podle toho ji pak oslovujeme s konkrétními podněty. Osobní neshody se pak řeší osobně, tváří v tvář, nebo je třeba se přes ně ve vyšším zájmu přenést!

Než svůj příspěvek uzavřu, ještě se vrátím k „Vánoční bajce“. Zamysleme se, co nám tu autoři podsouvají. Mně se po jejím přečtení vyrojila v hlavě spousta otázek. Co ten medvěd? Proč bychom měli akceptovat jeho vykreslení jako správného chlapíka a přirozeného vůdce? Co když je to jen samozvaný, sebestředný manipulátor? Jak si zvířátka získal a jak to s nimi myslí? Jsou medvědovi opravdu tak oddaná, nebo se mu třeba jen bojí oponovat? A mají vůbec sama zvířátka s lišákem nějaký problém? Pokud existují předobrazy našich zvířecích hrdinů (a to asi existují, jinak by ten literární počín zcela ztrácel smysl), bylo by napříště lepší, když už mají autoři tu potřebu na pochvalu reagovat plivancem, formulovat jasně a bez trapných jinotajů svá stanoviska a vyjít na světlo s cíli, které sledují. Mělo by to alespoň úroveň a bylo by to poctivé.

Jistěže si každý můžeme myslet, co je nám libo. Pokud ale něco považuji za opravdu mimořádně nemístné, pak je to ve veřejnosti, dokonce i mezi žáky, vyvolávat neúctu směrem ke škole a jejím představitelům a ještě to prezentovat jako dobrý příklad svobodné občanské angažovanosti.

Rok 2020 je pro naši školu jubilejním. V roce 1970 byla v nových Dolních Kralovicích zahájena výuka v nové budově, nyní nákladně zrekonstruované a zmodernizované. Učí se zde tedy již 50 let, školou prošly stovky, až tisíce žáků a působily na ní desítky pedagogů. Bylo by smutné, kdybychom si výročí připomínali v atmosféře destrukce, nevěřivosti a nejistých zítřků. Školu totiž dělá učitel!

Jitka Horáková

Dětský karneval

Za výbor SRPDS při ZŠ Dolní Kralovice děkujeme všem sponzorům, dárcům finančních i věcných darů, rodičům, dětem i všem ostatním, kteří se podíleli na přípravě a zajištění letošního dětského karnevalu. Děkujeme také zaměstnancům OÚ Dolní Kralovice za přípravu a následný úklid společenského sálu, Potravinám Martínková, ŠD za mezisklad tomboly i Obci Dolní Kralovice za bezplatný pronájem sálu, stejně tak Čejka Band Duu za bohatý a pestrý program, kterým nás po celý karneval neúnavně provázeli.

Výbor SRPDS při ZŠ Dolní Kralovice

Volejbalistky ze základky

Již druhým rokem funguje v rámci volnočasových aktivit žáků ZŠ v Dolních Kralovicích kroužek volejbalu. Aktuálně se volejbal učí hrát 14 děvčat.

V loňském roce jsme sehrály přátelské utkání s ostřílenými hráčkami z Červené Řečice a v létě okusily krásy i úskalí beachvolejbalu. V průběhu vánočních prázdnin jsme se zúčastnily turnaje v minivolejbalu, kde děvčata bojovala jako opravdové lvice. Jedno z našich družstev se umístilo „na bedně“. V bojovnosti jim pomáhají i týmová trička, která si ony samy vybraly a navrhly. Tímto bychom rády poděkovaly příznivcům sportu mládeže, kteří nám na trička finančně přispěli, jmenovitě: Jaroslav Zahálka, Petra Todorová, Vít Havel, Andrey Gadzhev. Ještě jednou všem děkujeme.

Lenka Henemanová, trenér



Tj Sokol Dolní Kralovice pořádá

MDŽ PÁRTY

začátek ve 20 hodin v kulturáku

vstupné 150 Kč

v retro oblečení 100 Kč

Dj Míla Pína



21.3.

D. KRALOVICĚ

Kterak Jindřich našel v Elišce tu pravou princeznu svého srdce.

Oblíbená česká filmová pohádka Zdeňka Trošky Princezna ze mlejna ožívá na divadelních prknech.

Zveme všechny děti i dospělé na představení divadla Pegas - na muzikálovou pohádku

PRINCEZNA ZE MLEJNA

4.dubna 2020 od 15:00

v sále kina v Dolních Kralovicích



Zápis do 1. třídy

Zápis do 1. třídy ZŠ Dolní Kralovice na školní rok 2020/2021

proběhne v budově školy dne: **2.4. 2020 od 13:00 do 17:00**

V případě zájmu přijde zákonný zástupce s dítětem a s sebou si přinese občanský průkaz a rodný list dítěte.

Další informace:

- www.zsdolnikralovice.cz
- info@zsdolnikralovice.cz
- Tel: 317 856 418



TJ Sokol Dolní Kralovice chystá:

- 21.3. MDŽ party - od 20:00, Dolní Kralovice - společenský sál
 - 28.3. Valná hromada
 - 10.4. Výšlap na Kotrbejk - pěší výprava v okolí Dolních Kralovic, cca 15 km
 - 1.5. Běh přátelství - běžecké závody pro děti i dospělé
 - 9.5. zábava - Galaxie - od 20:00, Dolní Kralovice - společenský sál
- Více informací v příštím vydání Občasníku

Volební valná hromada TJ Sokol Dolní Kralovice

Dne 28.3.2020 se opět po pěti letech v klubovně na fotbalovém hřišti v Dolních Kralovicích uskuteční volební valná hromada. Volit se bude tradičně 9 členů Výkonného výboru spolku.

Výbor se schází pravidelně 1x za dva měsíce k projednání aktuálních úkolů, akcí a hospodaření spolku. V případě vašeho zájmu o kandidaturu do výkonného výboru kontaktujte předsedu pana Josefa Dvořáka nebo sekretáře - Pavla Roháče, případně napište na e-mail: tj.dolni.kralovice@seznam.cz. Členem výkonného výboru se může stát stávající člen spolku.

TJ Sokol Dolní Kralovice

D. KRALOVICE JÍŽANI

4. duben **předprodej**
od 16 h **602 955 960**

POŘÁDÁ ČSCH DOLNÍ KRALOVICE



RESTAURACE ŽELIVKA DOLNÍ KRALOVICE VÁS ZVE NA POSEZENÍ S COUNTRY HUDBOU A DOBRÝM JÍDLEM. KROMĚ NĚKOLIKA RŮZNÝCH DRUHŮ BURGERŮ BUDOU V NABÍDCE I MARINOVANÁ ŽEBRA! VŠECHNY SRDEČNĚ ZVEME!

HASIČI DOLNÍ KRALOVICE

Hasičský ples 2020

Dne 15.2.2020 uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Dolní Kralovice již tradiční Hasičský ples ve Společenském sále v Dolních Kralovicích. K tanci a poslechu zahrála kapela R.U.M.

Večer byl jako tradičně zahájen společným focením a tancem hasičů a hasiček. I v letošním roce jsme už tradičně nacvičili předtančení. A to předtančení malých hasičat, která se předvedla na velmi známou píseň z pohádkového muzikálu V Peřině. Vystoupení dětí bylo velmi zajímavé a děti si celé vystoupení a nácvič moc užívaly. Druhé předtančení si připravily hasičské ženy a letos se také zapojili i muži, kteří společně s ženami zcela bravurně zvládli hned dva různorodé hudební styly.

Jako obvykle byla velkým lákadlem tombola. Všichni přítomní měli možnost vyhrát spoustu potřebných věcí a věcíček. Všem



sponzorům děkujeme za příspěvky do tomboly.

Účast byla překvapivá, kromě stálých hostů přišlo i hodně mladých, kteří se společně bavili na parketu hned od samého začátku. Na své si přišli i milovníci dechovky, i když kapela dávala přednost písním, které zaplnily parket.

A pro takovéto okamžiky má smysl tyto akce pořádat. Věříme, že se na plese všem líbilo a těšíme se na příští rok.

Za hasiče, hasičky a hasičata
Dáša Nováková

Foto hasiči Dolní Kralovice

